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PROCURAÇÃO
OUTORGANTE: RAZÃO SOCIAL, pessoa jurídica de direito privado, regularmente inscrita no CNPJ sob n° xxxx, com sede na xxxx, n° xxxx, bairro xxxx, na cidade de xxxx, Estado xxxx, CEP xxxx, neste ato representada na forma de seu Contrato Social/Estatuto Social por seu(s) representante(s) legal(is) NOME DO REPRESENTANTE LEGAL, nacionalidade, profissão, estado civil, regularmente inscrito no CPF nº xxxx, com endereço na xxxx, n° xxxx, bairro xxxx, na cidade de xxxx, Estado xxxx, CEP xxxx.

OUTORGADO(S): NOME, nacionalidade, profissão, estado civil, regularmente inscrito no CPF nº xxxx, com endereço na xxxx, n° xxxx, bairro xxxx, na cidade de xxxx, Estado xxxx, CEP xxxx.

PODERES: enquanto durar o presente instrumento de mandato, representar a OUTORGANTE para realizar compras de mercadoria disponíveis no canal eletrônico e-Shop (endereço), podendo comprar em nome da OUTORGANTE mercadorias à vista ou a prazo, negociar, aceitar preços, condições, formas e prazos de pagamento, efetuar pagamentos por meio de boletos bancários, cartões de crédito e cartões de débito, bem como de seus juros e correções, parcelar débitos, praticar todos os atos necessários para efetuar a transação, assumir obrigações e compromissos, , bem como aceitar eletronicamente quaisquer termos que estejam relacionados à compra destas mercadorias, praticando todos os demais atos necessários ao bom e fiel cumprimento do presente mandato, devendo prestar contas de seus atos à OUTORGANTE, em tudo que se relacionar o presente mandato. O presente mandato entra em vigor na data de sua assinatura e vigorará por prazo indeterminado, até posterior revogação ou substituição da presente procuração. A OUTORGANTE se responsabiliza civil e criminalmente nos termos do artigo 299 do Código Penal, por todas as declarações e informações aqui prestadas, bem como a ratificá-las em Juízo ou quaisquer outros órgãos, a qualquer tempo, se compelida for.
SUBSTABELECIMENTO: Vedado.

Cidade, xx de xxxxx de xxxx.
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