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Pressemitteilung 

Freiburg, Dezember 2021 

Straumann bietet Knochenblock-Set an

Straumann hat sein Angebot um das Knochenblock-Set von USTOMED zur Fixierung von Knochentransplantaten erweitert. Das sehr kompakte und universelle Set wurde speziell für alle Anforderungen in der modernen Implantologie konzipiert und ist ein Novum in seinem Segment. 
Die hochwertige Aufbewahrungs-Box zeichnet sich durch ein funktionelles und übersichtliches Design aus. Für die exakte Bestimmung der Schraubenlänge sowie für die Abmessung des Augmentats wurde ein herausnehmbares Mess-Lineal integriert.
Im Set enthalten sind ein Schraubendreher mit selbstspannender Aufnahme-Klinge sowie zwei Pilotbohrer mit dem Durchmesser 1,0mm und 1,2mm. Der Schraubendreher ist aufgrund seiner optimalen Grifflänge für alle Handgrößen bestens geeignet. Die Micro-Schrauben in den Durchmessern 1,2mm und 1,4mm sowie in den Längen 6mm, 8mm, 11mm und 13mm können separat dazu erworben werden. 

Bestellungen können im eShop, telefonisch oder über die zuständigen Außendienstmitarbeitenden erfolgen.
www.straumann.de/eshop
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Abb: USTOMED Knochenblock-Set jetzt bei Straumann erhältlich



Über Straumann
Straumann ist einer der weltweit führenden Anbieter von Technologien und Lösungen für die Implantologie und die restaurative und regenerative Zahnmedizin. In Zusammenarbeit mit führenden Kliniken, Forschungseinrichtungen und Universitäten engagiert sich Straumann in der Forschung und der Entwicklung und Fertigung von Dentalimplantaten, Instrumenten, Prothetikkomponenten und Biomaterialien für die Weich- und Hartgeweberegeneration im Rahmen von Zahnersatzbehandlungen und restaurativen oder präventiven Behandlungen zur Zahnerhaltung. Für Dentallabore liefert Straumann Plug-and-Play-Lösungen für Zahnerhaltung, dentale Geweberegeneration, Restauration, Zahnersatz und Kieferorthopädie und ist mit Straumann CARES® Digital Solutions führend in der digitalen Zahnmedizin. 


Für die Presse: Weitere Informationen sind erhältlich bei:
Straumann GmbH
Mildred Loewen
Heinrich-von-Stephan-Straße 21, 79100 Freiburg
Telefon: (07 61) 4 50 1 - 130
E-Mail: mildred.loewen@straumann.com

image1.png
& straumann




image2.png
PR 81 0 o0 iy




