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PROGRAMA WIN – WOMAN IN IMPLANTOLOGY NETWORK
A sua privacidade e participação são importantes para nós. Por favor, consulte atentamente os Termos de Aceite antes de participar do programa WIN – Women Implantology Network. Esperamos que este texto esclareça todas as suas dúvidas, caso contrário, poderá entrar em contato conosco através de nosso e-mail [daniela.floriani@neodent.com].  
Pelo presente Termo de Aceite, você concorda em participar programa WIN – Women Implantology Network promovido pela JJGC INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MATERIAIS DENTÁRIOS S.A (“JJGC”), pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob nº 00.489.050/0001-84, por meio da qual serão coletados seus dados pessoais (nome, gênero, CPF, RG, endereço de e-mail, endereço de domicílio ou consultório, data de nascimento) e informações sobre seu perfil (seus interesses, da sua vida pessoal, da sua vida profissional entre outros, como o estado civil, número de filhos, formação acadêmica, interesses de especialização, etc).
· Ao participar do programa WIN – Women Implantology Network., você concorda em receber informações da nossa parte, por e-mail ou outro meio de comunicação (WhatsApp), sobre novas campanhas, cursos, congressos, questionários, notícias ou atividades interessantes.
· Ao participar do programa WIN, você concorda ainda que a JJGC, suas filiais nacionais e internacionais, empresas coligadas, subsidiárias e/ou do mesmo grupo econômico (Grupo Straumann), poderá utilizar as informações por você fornecidas, no todo ou em parte, em qualquer meio ou formato, inclusive para fins comerciais. A JJGC buscará, sempre que possível, anonimizar seus dados para utilização.
· Ao participar do programa WIN, você autoriza a JJGC, suas filiais nacionais e internacionais, empresas coligadas, subsidiárias e/ou do mesmo grupo econômico (Grupo Straumann), de forma gratuita e definitiva, a fazer uso de minha imagem, nome, voz, estudos, depoimentos, opiniões, desenvolvimentos, em mídia audiovisual, digital, eletrônica e/ou impressa (periódicos, publicações, congressos e eventos científicos, informativos, livros, catálogos, revistas, jornais, folders e outros materiais de campanhas publicitárias e promocionais, dentre outros), podendo divulgá-los da maneira que melhor lhe prouver, em qualquer veículo de comunicação (rádio, televisão aberta ou fechada, internet, impressos, vídeos e filmes, documentários para cinema ou TV, etc.), desde que respeitadas todas as normativas vigentes.
· As autorizações acima são válidas em todo território nacional e internacional, não havendo qualquer limitação quanto à localidade da divulgação, número de edições, reimpressões, tiragens, exemplares e/ou formas de distribuição do material obtido, bem como compreendem a realização de edições que a JJGC considerar necessárias no material obtido, através de cortes e reproduções, desde que tais edições não importem em distorção de conteúdo. 
· Você reconhece e declara, para todos os fins, que não terá direito, em tempo algum, a quaisquer valores em razão da utilização de sua imagem, voz, opiniões, etc., pela JJGC na forma acima.
· As condições e autorizações deste Termo de Aceite são válidas por prazo indeterminado, porém, você poderá revogá-las a qualquer momento, mediante comunicação escrita à JJGC para qualquer um dos seguintes canais:  daniela.floriani@neodent.com ou através do correio para o endereço R. Benjamin Lins, 742, Batel. CEP 80420-100, Curitiba-PR. Importante lembrar que a revogação não será retroativa, sendo válida somente a partir da data de recebimento de sua comunicação pela NEODENT.
· As condições deste Termo de Aceite poderão ser alteradas total ou parcialmente a qualquer momento pela JJGC.
